

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcainet.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

签收快递没检查,东西少了?

星报讯(本报记者)“打开快递之后,发现少了一条围巾,检查发现,快递包裹被人动过,破损处用胶带粘上的。”11月25日,省城沈女士向市场星报热线反映,因为快递送来东西的时候,没有现场打开清点,如今东西少了,讨要无门。

沈女士说,近日,她在一家亲子网店帮宝买了几件衣服、一顶帽子和一条围巾。25日上午10点,申通快递员通知她下楼拿快递,她没有检查就签收了。

“回到家里,打开发现少了条围巾,仔细检查,发现包裹侧边有一处用胶带粘上的口

子。打电话给快递员,快递员说已签收,没办法解决。”沈女士接着又打电话给卖家,卖家确认没有漏发。“我签收时太大意了,没有仔细检查,东西可能是在快递的过程中包装破损后丢失的,也有可能是被人偷了。”沈女士判断说。

昨日下午,记者也帮沈女士多方联系申通公司未果。

提醒:消费者对快递物品查验签收时,一定要当着快递工作人员的面打开包装,待确认物品完整无误后方可签收。如果签收再发现东西丢了或破损,维权难度会更大。

大城小事合肥壹问 微信互动等你参与



星报讯(记者 戴苒苒)“胜利路什么时候能修好?”“快啦快啦,胜利路主干道年底放行。”“星报君,请问合肥建筑工地施工规定是几点到几点。”“施工时间不同部门有不同规定,市政施工集中在夜里。”

市场星报微信互动问答式栏目“合肥壹问”本周一上线后,网友踊跃参与、热情提问。微信小编也积极与记者同事、有关部门联系咨询,认真地回答读者问题。如果您在都市生活里遇到疑问困惑,欢迎关注市场星报(scxb123)官方微信,或直接扫描本版左上角二维码参与互动。来“信”必复,有问必答。

集体的智慧最美丽,分享的喜悦最快乐,微信小编将定期整理公布提问,诚邀读者、网友参与回答。提问、回答被采纳的朋友均可获得精美礼品一份。赶快关注我们吧,还有机会获得免费观影和蛋糕券哦!

剖腹产有补贴? 产妇轻信被骗三万元

星报讯(王克全 张欣 记者 王伟伟) 在医院剖腹产下孩子十几天后,就接到有人打电话,说可领到国家剖腹产生育补贴800元,肥西县三河镇的陈女士信以为真,结果被骗走三万元。

陈女士11月4日在医院剖腹产生下一男婴。近日,接到一女子打来电话,称陈女士可领到800元补贴。当对方准确地说出陈女士孩子出生时间、医院和孩子的性别时,陈女士相信了。之后,对方让陈女士拿银行卡到自动取款机上,称要把800元打到银行卡上。

于是陈女士拿着银行卡来到肥西县三河镇某自动取款机前,按照对方的操作。

当天晚上,陈女士在网上查询银行卡上的余额,结果让人吃惊的是,不但800元补贴没有到账,卡内的三万元也不翼而飞。这时,陈女士才知道自己被骗了,开始大声哭泣。“那三万元是前不久亲戚、朋友给孩子的红包啊!”

目前,针对此事肥西警方已展开调查。

提醒:当接到疑似诈骗电话或短信时,一定要冷静,拿不准的事要跟家人或朋友商议,不行就打110报警求助。

家有旧物? 捐给旧物回收站吧

星报讯(焦伟伟 刘亚萍 记者 马冰璐) 家有旧物,扔,舍不得,不扔,没处放,别发愁,昨日,市场星报记者获悉,合肥市蜀山区丁岗社区设立了一个旧物回收站,居民可以把旧物捐赠到这里。

家住北亚小区的陈大爷在搬家前,整理出5件大半新的衣服,“3件呢子大衣,2件皮衣,有几件才穿过几次,扔了太可惜!”为此,他四处打听可以捐赠旧衣物的地方,“打听了很久都没打听到。”后来,他听说社区设立了旧物回收站,昨日一大早,便把这些衣服送到了旧物回收站。

据了解,目前,旧物回收站已收到近千件旧物,有衣服、被套、床单、书包等。工作人员说,家里如果有旧物,可以送到这里来,“社区进行清洗、消毒后,辖区困难居民可以来选或由工作人员送上门。”目前已有600件旧物被送到困难居民手中。

读者朋友们,如果您家有八成新以上且干净无破损的旧衣服(内衣、鞋袜、传染病衣物等除外),欢迎您捐赠给旧物回收站,地址为:合肥市望江西路丁香家园二期经适房二号楼丁岗社区旧物回收站,联系电话:0551-65576325,联系人:门传和。



明日是感恩节,如何对爱人表达感恩?昨日,在合肥市海恒社区福祿园居委会城市生活e站里,“最美老婆展示赛”精彩上演。跟以往不同的是,老婆的形象是由老公亲手打造的,包括涂粉底、画眉毛、涂口红、系丝巾,其中还有两对钻石婚夫妻。

“看,这一画眉,年轻了20岁。”范仁权今年81岁,他一边认真地给老伴陶从明画眉,一

边还不忘跟老伴开玩笑。画完眉,范仁权还给老伴涂上腮红和口红,老伴脸上一直挂着淡淡的微笑。“我们想给男人一个表达内心感恩的机会。”合肥市海恒社区福祿园居委会书记范玉霞告诉市场星报记者,在感恩节来临之前,让平时忙碌的男人为爱人亲手装扮,成为自己的最美老婆。

孙剑霞 范家云 记者 沈娟娟 文/图

陈意涵变身“星座女王” 领衔贺岁喜剧

《坏姐姐之拆婚联盟》 观影团抢票开始

星报讯(程梦莹) 由陈意涵、陈学冬、池珍熙、钟丽缇等众多明星加盟主演的爱情喜剧《坏姐姐之拆婚联盟》即将于11月28日“坏笑”上映。作为一部浪漫轻松的“小姐电影”,影片以女性角色为核心,加入了星座、美食、暖男等女性关注和喜爱的元素,并邀请到曾执导《狼的诱惑》的韩国国民级导演金泰均加盟执导。“拆婚坏姐姐”、“火辣坏姐姐”、“绿茶坏姐姐”、“没立场坏姐姐”轮番上阵,引爆眼球。

28日公映当日,星报联合时代金球影城邀请20名读者免费观影。通过关注市场星报官方微博、市场星报官方微信(scxb123)、惠生活公众号(hsh_scxb)25日发布相关活动信息,根据要求进行报名,快快呼朋唤友免费看电影吧!

观影时间:11月28日(本周五) 14:30 公映当日
影院地址:长江东路与东二环路交口宝业东城广场G座4楼

寻找“合肥最美青工”报名火爆

主办方已收到不少报名者资料 不乏优秀青年



星报讯(李锐 李斯荃 记者 赵莉) 本报推出寻找“合肥最美青工”活动,受到社会各界热捧。记者昨日从主办方合肥团市委了解到,目前该活动报名工作正在紧张进行中,已收到不少报名者资料,其中不乏优秀青年。

“我们已经收到不少报名者资料,有合肥市职工技能大赛技术能手获得者、合肥市金牌职工获得者,还有合肥好人获得者等,不乏优秀青年代表。”合肥团市委相关人员介绍

说,自从寻找“合肥最美青工”的活动通知下发后,基层团组织高度重视,纷纷在优秀青年中宣传这一活动,并鼓励青年报名参加。

与此同时,星报开通的热线也有一些读者打来电话询问活动相关情况。只要您是35周岁以下的青年职工(1979年1月1日之后出生)且政治立场坚定,在本职岗位上学技成才的行家里手;或做出突出业绩的青年典范等,均可以报名参评“合肥最美青工”。

报名方式主要有:由各单位团委择优推荐上报,县区团委汇总后集中上报合肥团市委;或通过自荐,直接将申报材料报送合肥团市委。也可以自荐报名哦!有疑问可拨打报名咨询热线:0551-63537575(合肥团市委)、0551-62610788(市场星报)(请在正常上班时间拨打),可将报名表等相关资料发送至邮箱:hftswcsb@126.com。



酒中君子说“古井”

□赵泉

走进“古井”,大概是“文革”结束后不久,我当时在省直某机关工作,说不清是什么机缘,陪领导去过一次古井酒厂。小汽车颠了半天停在一个老厂的院子里,放眼望去,陈旧的车间、道路、办公室,让人感到一点也与名酒沾不上边。留下一点印象的是,一位清瘦的厂领导带领我们参观,去看据说有多久历史的窑池。还看了那口著名的古井,记得除了那斑驳井壁彰显历史的沧桑外,看不出有什么特殊的保护。

但是,“古井”是安徽名酒第一品牌,我依然关注着。后来,听说“古井”搞承包了,搞改制了,经济效益好起来了,但合肥市场依然不见“古井”的大动静。不过,近几年我发现合肥市场有了大变化,那便是喝“古井”酒的人忽然多了起来。对“古井”酒的赞扬也多了起来。真有点像“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的气象。

让我对“古井”刮目相看是友人请我的那次“小酌”。这位友人对酒深有研究,“小酌”第一个“程序”便是“品酒”。他在我面前摆了一排酒杯,都斟上了酒,说这是几种品牌的酒,请我品出一、二、三。我逐一品尝,最后把目光停在3号杯上。我把3号杯又拿起来,晃了晃,一股清香徐徐散出,喝了一口细细品味,感到此酒虽酒力十足,却清纯平和,有微甘,也有暗香。当我说我喜欢3号酒时,朋友哈哈大笑说:你选的是“古井”。“既刚烈有品,又绵柔有情”我不由从心中赞叹道:“古井”真乃酒中君子!